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أسئلة مراجعة

الباب الثالث



و على .   6, 9, 7, 6, 5, 3: اطفال وجد أن عدد الرضعات الیومیة ھي 6في عینة من 

:ذلك فإن الوسط الحسابي لعدد الرضعات الیومیة یساوي

.A7

.B5.5

.C6
.D8



و على .   6, 9, 7, 6, 5, 3: اطفال وجد أن عدد الرضعات الیومیة ھي 6في عینة من 

:ذلك فإن الوسط الحسابي لعدد الرضعات الیومیة یساوي

.A7

.B5.5

.C6
.D8



 ,O, A: في عینة من المرضى بإحدى العیادات وجد أن فصائل الدم لأفراد تلك العینة ھي

AB, A, B, O, A, A   .فإن المنوال للبیانات  یساوي:

.AAB

.BO

.CA
.Dمنوال لایوجد



 ,O, A: في عینة من المرضى بإحدى العیادات وجد أن فصائل الدم لأفراد تلك العینة ھي

AB, A, B, O, A, A   .فإن المنوال للبیانات  یساوي:

.AAB

.BO

.CA
.Dمنوال لایوجد



مصنع حسب كمیة الإنتاج السنوي بملایین الأطنان 30الجدول التالي یبین توزیع 

)c(كمیات الإنتاج  )f(عدد المصا نع 

1 - 6

3 - 12

5 - 7

7 - 9 5

المجموع 30

ھي الفئة  المنوالیةالفئة 

(Aالثانیة

(Bالرابعة

(Cالأولى

(Dالثالثة



مصنع حسب كمیة الإنتاج السنوي بملایین الأطنان 30الجدول التالي یبین توزیع 

)c(كمیات الإنتاج  )f(عدد المصا نع 

1 - 6

3 - 12

5 - 7

7 - 9 5

المجموع 30

ھي الفئة  المنوالیةالفئة 

(Aالثانیة

(Bالرابعة

(Cالأولى

(Dالثالثة



:ھو) الشاذة(من مقاییس النزعة المركزیة، المقیاس الأكثر تأثرا بالقیمة المتطرفة 

.A الحسابىالوسط

.B الوسیط

.Cالمنوال
.Dالمدى



:ھو) الشاذة(من مقاییس النزعة المركزیة، المقیاس الأكثر تأثرا بالقیمة المتطرفة 

.A الحسابىالوسط

.B الوسیط

.Cالمنوال
.Dالمدى



طالبة بأحد المقررات 30الجدول التالي یوضح درجات 

التكرار المتجمع الصاعد
أقل من الحد الأعلى 

للفئة

عدد 

الطالبات

فئات 

الدرجات

-14310أقل من 3

-18814أقل من 11

-22918أقل من 20

-26622أقل من 26

30-30426أقل من 30

: وسیط الدرجات یساوي

.A19.78

.B15

.C145.78

.D18



طالبة بأحد المقررات 30الجدول التالي یوضح درجات 

التكرار المتجمع الصاعد
أقل من الحد الأعلى 

للفئة

عدد 

الطالبات

فئات 

الدرجات

-14310أقل من 3

-18814أقل من 11

-22918أقل من 20

-26622أقل من 26

30-30426أقل من 30

: وسیط الدرجات یساوي

.A19.78

.B15

.C145.78

.D18



��∑عامل وجد أن  100لعینة من ) بالریال(في دراسة عن الأجر الیومي  = ���� ،
:یساوي فإن الوسط الحسابي للأجور الیومیة  

.A240

.B2.4 

.C24

.D0.24



��∑عامل وجد أن  100لعینة من ) بالریال(في دراسة عن الأجر الیومي  = ���� ،
:یساوي فإن الوسط الحسابي للأجور الیومیة  

.A240

.B2.4 

.C24

.D0.24



:نسبة البیانات التي تكون أكبر من الوسیط بعد ترتیبھا تصاعدیاً 

.A25%

.B50%

.C75%

.D30%
  



:نسبة البیانات التي تكون أكبر من الوسیط بعد ترتیبھا تصاعدیاً 

.A25%

.B50%

.C75%

.D30%
  



البیانات التالیة تمثل أعمار مجموعة من العمال القاطنین في أحد الأحیاء السكنیة

فئات الأعمارعدد العمالأقل من الحد الأعلى للفئةالتكرار المتجمع الصاعد

-20215أقل من 2

-25320أقل من 5

-30425أقل من 9

-35530أقل من 14

40-40635أقل من 20

:من العمال 5الحد الأعلى للعمر الذي یقل عنھ 

.A25

.B20

.C15

.D2



البیانات التالیة تمثل أعمار مجموعة من العمال القاطنین في أحد الأحیاء السكنیة

فئات الأعمارعدد العمالأقل من الحد الأعلى للفئةالتكرار المتجمع الصاعد

-20215أقل من 2

-25320أقل من 5

-30425أقل من 9

-35530أقل من 14

40-40635أقل من 20

:من العمال 5الحد الأعلى للعمر الذي یقل عنھ 

.A25

.B20

.C15

.D2



ل و إذا كان المعدل و عدد الساعات المسجلة لطالبة من طالبات السنة التحضیریة للفصلین الأو

:الثاني كما یلي

4.2  ,  3.3  :    iXالمعدل

                            16      ,  13:   iW           عدد الساعات

:فإن المتوسط المرجح یساوي

.A4.25

.B0.26

.C55.1

.D3.80



ل و إذا كان المعدل و عدد الساعات المسجلة لطالبة من طالبات السنة التحضیریة للفصلین الأو

:الثاني كما یلي

4.2  ,  3.3  :    iXالمعدل

                            16      ,  13:   iW           عدد الساعات

:فإن المتوسط المرجح یساوي

.A4.25

.B0.26

.C55.1

.D3.80



:یساوي 6، 9، 5، 7، 3، 2، 10الوسیط للبیانات 

.A7

.B6

.C3.5
.D5



:یساوي 6، 9، 5، 7، 3، 2، 10الوسیط للبیانات 

.A7

.B6

.C3.5
.D5



و  90والمنوال یساوي  110والوسیط یساوي  120إذا كان الوسط الحسابي یساوي 
:لتوزیع أطوال مجموعة من النباتات فإن ھذا التوزیع یكون  6یساوى  المعیارىالانحراف 

.Aملتوي جھة الیمین.

.Bملتوي جھة الیسار.

.Cمتماثل.

.Dلھ أكثر من قمة. 



و  90والمنوال یساوي  110والوسیط یساوي  120إذا كان الوسط الحسابي یساوي 
:لتوزیع أطوال مجموعة من النباتات فإن ھذا التوزیع یكون  6یساوى  المعیارىالانحراف 

.Aملتوي جھة الیمین.

.Bملتوي جھة الیسار.

.Cمتماثل.

.Dلھ أكثر من قمة. 



  أنمشاھدات وجد  10لمجموعة مكونة من 

یساوى الإختلاففإن معامل 

  134,3.3 xS

.A0.246%     

.B24.6%

.C4.06% 

.D406%

 



  أنمشاھدات وجد  10لمجموعة مكونة من 

یساوى الإختلاففإن معامل 

  134,3.3 xS

.A0.246%     

.B24.6% 

.C4.06% 

.D406%

 



:متماثل فان معامل التواء التوزیع یساوى Xالمتغیر توزیع اذا كان 

.Aقیمة موجبة

.B سالبةقیمة

.Cفرص

.D محدد الإشارةغیر

• 



:متماثل فان معامل التواء التوزیع یساوى Xالمتغیر توزیع اذا كان 

.Aقیمة موجبة

.B سالبةقیمة

.Cفرص

.D محدد الإشارةغیر

• 



0    2     6      0      4      2      4      0: إذا كان لدینا البیانات التالیة 

:یساوىالبیانات  لھذة المعیارىفان الانحراف 

.A0

.B2.25 

.C5.07 

.D4



0    2     6      0      4      2      4      0: إذا كان لدینا البیانات التالیة 

:یساوىالبیانات  لھذة المعیارىفان الانحراف 

.A0

.B2.25 

.C5.07 

.D4



:متطوعا في العمل التطوعي  40الجدول التالي یوضح عدد الساعات الأسبوعیة التي قضاھا 

الساعات الأسبوعیة- 128-6-4-2- 10

)الفئات ( 

المتطوعیینعدد 581575

)التكرار( 

:ھيفئة الوسیط لعدد الساعات في العمل التطوعي 

.Aالفئة الثانیة

.Bالفئة الثالثة

.Cالفئة الأولى

.Dالفئة الاخیرة
  



:متطوعا في العمل التطوعي  40الجدول التالي یوضح عدد الساعات الأسبوعیة التي قضاھا 

الساعات الأسبوعیة- 128-6-4-2- 10

)الفئات ( 

المتطوعیینعدد 581575

)التكرار( 

:ھيفئة الوسیط لعدد الساعات في العمل التطوعي 

.Aالفئة الثانیة

.Bالفئة الثالثة

.Cالفئة الأولى

.Dالفئة الاخیرة
  



:متطوعا في العمل التطوعي  40الجدول التالي یوضح عدد الساعات الأسبوعیة التي قضاھا 

الساعات الأسبوعیة- 128-6-4-2- 10

)الفئات ( 

المتطوعیینعدد 581575

)التكرار( 

:المنوال لعدد الساعات في العمل التطوعي یساوي 

.A  1.067

.B7.067

.C6

.D6.94



:متطوعا في العمل التطوعي  40الجدول التالي یوضح عدد الساعات الأسبوعیة التي قضاھا 

الساعات الأسبوعیة- 128-6-4-2- 10

)الفئات ( 

المتطوعیینعدد 581575

)التكرار( 

:المنوال لعدد الساعات في العمل التطوعي یساوي 

.A  1.067

.B7.067

.C6

.D6.94



:البیانات التالیة تمثل درجات مجموعة من الطالبات ، احسبي المدى لھذه البیانات
15     14      16     13     11    20  

.A9                           

.B 31               

.C -9                  

.D 15.5



:البیانات التالیة تمثل درجات مجموعة من الطالبات ، احسبي المدى لھذه البیانات
15     14      16     13     11    20  

.A9                           

.B 31               

.C -9                  

.D 15.5



:أسرة إذا كان) 44( لـ  ) بآلاف الریالات(حسبي الوسیط  لفئات الدخل الشھري ا

h=3     C 3 =2      L=6      C2 =20 

     42) أ  

                          21) ب  

                             9 )ج  

54) د  

 



:أسرة إذا كان) 44( لـ  ) بآلاف الریالات(حسبي الوسیط  لفئات الدخل الشھري ا

h=3     C 3 =2      L=6      C2 =20 

     42) أ  

                          21) ب  

                             9 )ج  

54) د  

 



: موظفین وجدت البیانات التالیة   6في دراسة لمعرفة معدل الغیاب لعینة من 

348x  2 20218x 

.احسبي التباین لھذه البیانات

2.61) أ

                  6.8) ب

                        34)ج 

58) د   



: موظفین وجدت البیانات التالیة   6في دراسة لمعرفة معدل الغیاب لعینة من 

348x  2 20218x 

.احسبي التباین لھذه البیانات

2.61) أ

                  6.8) ب

                        34)ج 

58) د   



، وكان متوسط  2بانحراف معیاري  25إذا كان متوسط درجات الطلاب في اختبار اللغة العربیة 

فأي الدرجات أكثر تشتتا؟. 3بانحراف معیاري  20درجات الطلاب في اختبار اللغة الإنجلیزیة 

درجات اللغة العربیة أكثر تشتتا) أ

درجات اللغة الإنجلیزیة أكثر تشتتا) ب

لا یوجد فرق بینھما) ج

درجات اللغة الإنجلیزیة أقل تشتتا) د

 

 



، وكان متوسط  2بانحراف معیاري  25إذا كان متوسط درجات الطلاب في اختبار اللغة العربیة 

فأي الدرجات أكثر تشتتا؟. 3بانحراف معیاري  20درجات الطلاب في اختبار اللغة الإنجلیزیة 

درجات اللغة العربیة أكثر تشتتا) أ

درجات اللغة الإنجلیزیة أكثر تشتتا) ب

لا یوجد فرق بینھما) ج

درجات اللغة الإنجلیزیة أقل تشتتا) د

 

 


